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Epreuve partielle: EDP (durée 2 heures).

Problème 1-
Soit le problème suivant
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\ z  : 0 s u r ô , B 1 ( 0 ) ,

ou B1(0), Ia boule unité de IRN et / € C(81(0)).
l-Montrer que (1) est une équation elliptique.
2-Montrer que si f à 0, alors u > 0 dans 0.
3-Montrer que le problème (1) admet au plus une solution.
4- On suppose que /(;) : lrl" : ro ou a > 0. Chercher une solution de problème (1)

sous la forme u(r) : A - Blrlo : A - Bro.

Problème 2
A-Soit u : IRN 1 R, N ) 3, une fonction radiale de classe C'(R*) (,r(") : u(r), r: lrl).
l"-Donner I'expression de Au on coordonnées hypersphériques.

2-Pour n) I,on pose un@): --1: : -+= ou a e (0,1tr - 2)' Montrer que'ù\ / (* + l"l)" (*. + ,)"

- 4ru,2 C(a,N)i"(,']-- ou C(a,lr) > 0 dépend seulement de a et ltr'
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B- Soit CI c l?N un domaine borné de.RN et / e Cfi(CI) = 

{t 
€ C2(O) et Ô:o s,r, Ael}.

62
1-Montrer que r- est bien définie dans Q et que

un

vf d) :2( L\vo- (4\v',
\u" )  \u" /  \u"" /

2- On appliquant la formule de Green (la formule d'intégration par partie), montrer que

' f 6 2

I em,)(L)ar: I vuny(-1ar.

3-Prouver que / f*(r)Q2dr S I FOf ax ott fnest une fonction a déterminer.'  
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4-$ontrer qu'il existe une constante C : C(O,N,CI) > 0 tel que Vr € O,Vn 2 1 on a

f"(r) 2 C et déduire que

C [ ô'a* < [ NOf ar (Inégalité de Poincaré.)
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